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 1الصفحة     

( إذا كان 1
2

1 s 2 4 s
(s)

4 s 1 f s

H    


   
 ق

 ، ب H. جد قيمة الثابتين 2[ = 4،  2-على ] تغير ق معدل[، وكان 4،  2-على الفترة ] متصل

 

 س Δ( جد قيمة 2=  1( عندما )س6يساوي ) 3 + س – 2تغير الاقتران ق)س( = س معدلإذا كان ( 2

 

 . 1. جد قيمة س1س= Δ(، 1( عندما )س=س3يساوي ) 5س+2–2تغير الاقتران ق)س(=س معدلكان ( إذا 3

 

معدل . جد 3( =2، ق)6[ =4،  2تغير ه)س( في الفترة ]معدل ، وكان 5إذا كان ق)س( = س.ه)س(+( 4
 على نفس الفترة. الاقتران ق تغير

 

تغير معدل ، جد 3( = 2، ه)4[=2،  1تغير ه)س( في ]معدل س، وكان 6)س( +2إذا كان ق)س( = ه( 5
 على الفترة نفسها. ق

 

1إذا كان ( 6 (s)
(s)i

 ، ومقدار التغير في الاقتران ه)س( 12( = 3(.ه)1صفر، وكان ه) ، ه)س( ق

 [.3،  1في ]تغير ق معدل . جد 2[ = 3،  1في الفترة ]

 

 H(، جد قيمة 4[ يساوي )12،  0على الفترة ] تغير قمعدل ، وكان س( πجا)Hإذا كان ق)س( = ( 7

 

[ = 12،  0على الفترة ] ا كان مقدار التغير في الاقتران ق، إذ2س س( + ب πجتا)Hإذا كان ق)س( = ( 8

 ، ب H، جد 2[=1،  0التغير على الفترة ]معدل صفر، 

 

 ، والتغير في ه6[=3،  1ى الفترة ]عل تغير قمعدل (، وكان 0، )سsH -ه)س( 2إذا كان ق)س( = ( 9
 .H(، جد قيمة 4على نفس الفترة يساوي )
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 2الصفحة     

2قتغير معدل إذا كان   (10 s 1 s
(s)

4 s 2 s2 4

H   


   

 

 Hا( قيمة  (، جد: 4[ يساوي )3،  1على الفترة ]
 [2،  1ق)س( على الفترة ] 2 – (2ق)س س التغير ه)س(=معدل ( 2      

 

 H، جد قيمة 8 = [H  ،H+2س على الفترة ]4+2تغير ق)س(= سمعدل إذا كان ( 11

 

1تغير ق)س( = معدل إذا كان ( 12 s4 S [ 0في الفترة  ،H =]1 جد قيمة ،H 

 

2تغير ه)س( = معدل إذا كان ( 13
2

1 s
  H، جد قيمة 1-[= H،  0في الفترة ] 

 

، 2[ = 4،  1تغير ل)س( على الفترة ]معدل س|، إذا كان 2-3ل)س(+| sSإذا كان ق)س( = ( 14
  [.4،  1على الفترة ] تغير قمعدل ( . جد 1ل)2(=4ل)

 

معدل ، ب[ يساوي مجموع  Hجمع اقترانين ق)س(، ه)س( على الفترة ] التغير لحاصلمعدل أثبت أن ( 15
  التغير لكل منهما على نفس الفترة.

 

تغير المساحة السطحية للبالون عندما يتغير نصف قطره معدل بالون كروي يتسّع محافظًا على شكله، جد ( 16
 . 1.2إلى  1من 

 

   . 2حجم المكعب بالنسبة إلى طول ضلعه عندما يكون طول ضلعه =  تغيرمعدل احسب ( 17

 

( مع الاتجاه الموجب °120(( يصنع زاوية )5، ق) 5) ,( 4،  2( إذا كان ميل القاطع المار بالنقطتين )18
 (.5( ق)1 لمحور السينات جد: 

 [.    5،  2تغير )ق( على ]معدل ( 2   



 0778324532        التغيّر معدل  الأستاذ: علي حافظ

 3الصفحة     

 الاقتران( الشكل المجاور يمثل منحنى 19
في  ق)س(، المستقيم )ل( يقطع منحنى ق

 (( ، )جـ ، ق)جـ((، أوجد:1-، ق) 1-النقطتين )

 ، جـ[ 1-تغير )ق( في الفترة ]معدل ( 1

 ( الزاوية ه.2

 ( قيمة جـ. 3
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